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Tyttö Poika Muu En halua vastata

	» Seksuaaliväkivaltakokemukset 
korostuvat tytöillä ja muuta 
sukupuolta olevilla lapsilla.

Kuva 5. Seksuaaliväkivaltakokemukset 
aikuisen tekemänä sukupuolittain,  
% (n=3 974).

Lasten kokema seksuaaliväkivalta netissä aikuisten tekemänä
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Kuva 1. Lasten ikä (n= 4 020).

Kuva 2. Lasten sukupuoli (n=4 018).

	» Kyselyyn vastasi 4 106 
lasta ympäri Suomen.

	» 31 % (n=1272) lapsista 
oli saanut yhteydenoton 
aikuiselta tai heitä vähintään 
5 vuotta vanhemmalta 
henkilöltä. Näistä 
lapsista 67 % oli kokenut 
seksuaaliväkivaltaa aikuisen 
taholta.
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Kuva 3. Aikuisen tekemä 
seksuaaliväkivalta netissä: lapset, jotka 
ovat saaneet netissä yhteydenoton 
aikuiselta, % (n=1 272).

	» 21 % (n=853) kaikista kyselyyn 
vastanneista lapsista oli 
kokenut seksuaaliväkivaltaa
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Kuva 4. Aikuisen tekemä 
seksuaaliväkivalta netissä; kaikki 
kyselyyn osallistuneet lapset,  
% (n=4 106).
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	» Seksuaalissävytteisiä viestejä 
aikuiselta saaneista lapsista 
yli puolet (51 %, n=481) kertoi 
keskustelun muuttuneen 
seksuaalissävytteiseksi alle 
tunnissa.

	» 25 %:lle lapsista on tarjottu 
palkkiota seksuaalisia tekoja 
vastaan 

	» Lapset jatkavat viestittelyä 
aikuisen kanssa, koska heillä 
on tylsää, he ovat uteliaita, 
haluavat tuntea itsensä 
huomioiduksi tai hyväksytyksi. 
Osa lapsista ei ollut 
ymmärtänyt, mistä on kyse. 

Kuva 7. Aika, jossa keskustelu muuttui 
seksuaalissävytteiseksi, % (n=944).

	» Yli puolet (61 %) lapsista ei 
kertonut seksuaaliväkivallan 
kokemuksista kenellekään. 
Jos lapsi kertoi, kertoi hän 
tyypillisimmin ystävälleen.  
Lapsi ei kertonut kokemastaan, 
koska hän ei kokenut sitä 
tarpeelliseksi, ei pitänyt 
tilannetta tarpeeksi vakavana, 
ei uskaltanut tai kehdannut 
kertoa tai häntä hävetti.
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	» Lapset kokevat 
seksuaaliväkivaltaa aikuisen 
taholta jopa päivittäin.
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Kuva 6. Aikuisen tekemän 
seksuaaliväkivallan yleisyys 
seksuaaliväkivaltaa kokeneista 
lapsista, %.
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